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SALON NACIONAL DE ARTE TEXTIL – MUSEO ROMULO RAGGIO 2016  
El Centro Argentino de Arte Textil (CAAT)  convoca a artistas residentes en el país a participar del Salón de Arte Textil a realizarse en el Museo Rómulo Raggio. 

Inauguración: jueves  10  de noviembre de 2016 a las 18 horas.

Fecha de cierre de la muestra: miércoles 30 de noviembre

Requisitos: 

Obra inédita y no inédita (no se aceptarán obras que hayan sido expuestas en el  Museo Raggio en salones anteriores).

Tema libre. 
Se podrán  presentar hasta 2 (dos) obras por participante (sólo residentes  en el país)

Habrá 2 (dos)  categorías: 

Categoría 1: 
· Obras de pared: mínimo 50x50 cm.  Máximo: 100x100 cm. (incluido el soporte).
· Obras de apoyo o tridimensionales: Mínimo 50cm. en uno de sus lados,  Máximo 100cm. en uno de sus lados (incluido el soporte). Las obras aceptadas en esta categoría deberán presentarse con la base correspondiente para su exhibición.   

Categoría 2: 
· Obras de pared: Mínimo: 100X100cm. Máximo: 200X200cm. (incluido soporte).
· Obras de apoyo o tridimensionales: Mínimo: 100cm. en uno de sus lados. Máximo: 200cm. en uno de sus lados (incluido el soporte). Las obras aceptadas en esta categoría deberán presentarse con la base correspondiente para su  exhibición. 
No  se admitirán: 

Obras sin identificación. Las que no cumplan con las medidas establecidas. Las que no estén en condiciones de ser exhibidas
Inscripción: 
         Socios: $100 – No socios $ 250
El arancel no es reintegrable y se abonará en el momento de la inscripción junto con la ficha correspondiente al reglamento.

Forma de pago: en la sede del CAAT, transferencia bancaria o tarjeta de Crédito VISA. 

Recepción: 

Los participantes deberán presentar un CD/DVD conteniendo imagen fotográfica de la obra, en 300dpi, en formato JPG y cuyo tamaño fotográfico sea no inferior a 13 x 18cm. (Se requiere fotografía color fondo neutro)

Adjuntando la ficha completa con los datos del autor y de la obra: título, medidas, técnica. Entregar el material en la sede del CAAT,  Viamonte1728, 2°P “E”- CABA de 15 a 18.30hs o por mail a info@caat.org.ar. Respetar las condiciones de envío de la imagen.

Fecha límite de recepción del material  y pago de inscripción: hasta el  jueves 13 de octubre a las 8:30hs.

Selección de obras: 

Las obras serán seleccionadas por un  jurado de competencia. 

Serán otorgados Primero y Segundo Premio en cada categoría, que consistirá en medalla y diploma para ambas y las menciones que el jurado considere necesario. Los premios serán otorgados el día de la inauguración. 

Los participantes seleccionados deberán  entregar las obras el  jueves  3 de noviembre de 10 a 13hs  en la sede del Museo Rómulo Raggio, Gaspar Campos 861, Vicente López, Buenos Aires.- 

Se retirarán del mismo lugar el día jueves  1º de diciembre de 10 a 13hs.

No serán admitidas las obras sin identificación. Las que no cumplan con las medidas establecidas. Las que no estén en condiciones de ser exhibidas. 

Los gastos de envío y devolución de las obras corren por cuenta del participante.  

Al cierre de la muestra  las obras deberán retirarse el día jueves 1º de diciembre de 10 a 13 hs. en la sede del museo.- 

El CAAT velará por la buena conservación de las obras pero no se hará responsable por la eventual pérdida, deterioro o destrucción de las mismas. El CAAT no asegura las obras que son expuestas en su sede ni en las itinerantes. Los artistas si así lo desean pueden, a su cargo, hacer un seguro de sus obras. El solo hecho de presentarse a la muestra, implica la aceptación del presente Reglamento. Todo caso no previsto será resuelto por la Comisión Directiva del CAAT.

